

राहुल गांधी ने डॉ. महंत को सौंपी एक और बड़ी जिम्मेदारी

कोरबा, (आरएनएस)। अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष राहुल गांधी ने पार्टी के वरिष्ठ नेता व कोषाध्यक्ष मोतीलाल वोगा एवं छा इलेक्शन कैम्पेन कमेटी के अध्यक्ष डॉ. चरणदास महंत को बड़ी जिम्मेदारी सौंपी है। यह

के द्वारा अंतर्राष्ट्रीय संबंध, कृषि, आर्थिक, गरीबी उन्मूलन, रोजगार और कांग्रेस संविधान संशोधन जैसे विषयों पर कमेटी अध्यक्ष को सहयोग किया जाएगा। एआईसीसी के द्वारा राहुल गांधी के नेतृत्व में दिल्ली में 16, 17, 18 मार्च 2018 को होने

जिम्मेदारी ठीक उस वक्त सौंपी गई है जब मध्य प्रदेश, छत्तीसगढ़ और राजस्थान में विधानसभा चुनाव की तैयारियां चल रही हैं। मोतीलाल वोगा को ऑर्गनाइजिंग कमेटी का अध्यक्ष बनाया गया है जबकि महंत को ड्राफ्टिंग कमेटी और एक सब कमेटी (पॉलिटिकल) में बतौर सदस्य शामिल किया गया है। राहुल गांधी ने चुनाव के मद्देनजर ऑर्गनाइजिंग और ड्राफ्टिंग कमेटी के अलावा 4 उप कमेटियां पॉलिटिकल, आर्थिक मामले, अंतर्राष्ट्रीय मामले, कृषि, रोजगार, गरीबी उन्मूलन और संविधान में संशोधन को लेकर बनाई हैं। पूर्व प्रधानमंत्री डॉ. मनमोहन सिंह की अध्यक्षता वाली ड्राफ्टिंग कमेटी व उप कमेटी पॉलिटिकल में पूर्व केंद्रीय राज्य मंत्री डॉ. चरणदास महंत को भी शामिल किया गया है। कांग्रेस की उप कमेटियों में सदस्य डॉ. महंत

वाले राष्ट्रीय अधिवेशन में उपरोक्त मुद्दों पर बिन्दु निर्धारित कर विषय तय करने में डॉ. महंत सहयोगी होंगे। इनके अलावा ड्राफ्टिंग कमेटी में मुकुल वासनिक, एके एन्टोनी, पी. चिदम्बरम, गुलाम नबी आजाद, मल्लिकार्जुन खड़गे, अहमद फतेल, श्रीमती मीरा कुमार, कैप्टन अमरिन्दर सिंह, अशोक गहलोत, बीएस हुड्डा, कमलनाथ को भी शामिल किया गया है। कांग्रेस के सभी दिग्गज नेताओं को चुनावी रणनीति बनाने की कमेटी में रखा गया है जिसमें भी डॉ. महंत को जगह मिली है। राहुल गांधी ने छत्तीसगढ़ इलेक्शन कैम्पेन कमेटी की कमान भी डॉ. महंत को अध्यक्ष बनाकर सौंपी है। प्रदेश से लेकर राष्ट्रीय स्तर की कमेटी में आगामी चुनाव के मद्देनजर डॉ. महंत को जिम्मेदारी सौंपकर राहुल गांधी ने उन्हें दूसरी बार पावर फुल बनाया है।

कोयला चोरी करते हाईटेशन तार की चपेट में आया युवक

कोरबा, (आरएनएस)। मालगाड़ी पर चढ़कर कोयला चोरी करना एक युवक को महंगा पड़ गया। मालगाड़ी से कोयला चुराते समय युवक हाईटेशन तार की चपेट में आ गया। जिसके बाद वह मालगाड़ी में ही गश खाकर गिर पड़ा। कोरबा रेलवे स्टेशन में होश आने पर वह आरपीएफ जवानों को देखकर भागने लगा। घटना में गंभीर रूप से झुलसे युवक को पकड़कर जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया। जहां उसकी गंभीर हालत को देखते हुए उसे बिलासपुर रेफर किया गया है। इस संबंध में परिजनों ने संतोष कोयला चोरी की घटना से इनकार किया है। उनका कहना है कि वह मालगाड़ी रूके होने के कारण ऊपर से चढ़कर पार हो रहा था। वहीं रेलवे के अधिकारियों का बयान भी नहीं मिल पाया है। उल्लेखनीय है कि मालगाड़ियों से कोयला चोरी करने वालों की सक्रियता काफी अधिक है। बांस व अन्य संसाधनों से मालगाड़ी के ऊपर तक लंदे कोयले को नीचे गिराने का काम किया जाता है। कई लोग मालगाड़ी की रफ्तार कम होने का फायदा उठाकर मालगाड़ी में चढ़कर कोयला चोरी करते हैं। ऐसी घटनाओं में हाईटेशन की चपेट में आने से कई घटनाएं हो चुकी हैं। अब देखने वाली बात होगी कि इस मामले में कोतवाली पुलिस व रेलवे द्वारा क्या कार्रवाई की जाती है।

महिलाओं के गले से चैन खिंचने वाले लूटेरे बिलासपुर, (आरएनएस)। दो महिलाओं के गले से सोने की चैन व लॉकेट लूटने वाले व एक महिला से मंगलसूत्र लूटने का प्रयास करने वाले चैन खिंचण पुलिस की गिरफ्त से अभी भी दूर हैं। पुलिस सीसीटीवी फुटेज से बाइकर्स की तलाश कर रही है। गौरतलब है कि कल सुबह चैन खिंचण करने वालों के गिरोह ने जमकर आतंक मचाया था। लूटेरों ने मॉनिंग वॉक पर निकली दो महिलाओं के गले से सोने की

चैन लूटी। वहीं एक महिला से मंगलसूत्र लूटने का प्रयास भी किया गया। मंगलवार की सुबह देवन्दन नगर निवासी शशि प्रभा शर्मा पति अनिल प्रकाश 60 वर्ष से बाइक सवार सुबह मॉनिंग वॉक के दौरान गले से सोने की चैन व लॉकेट लूटकर भाग निकले। वहीं सुबह 6 बजे ही 27 खोली निवासी उषा ठाकुर पति नन्द सिंह ठाकुर से भी बाइक सवार चलती गाड़ी से ही चैन गले से निकालकर रफूचक कर हो गये।

जिले के सर्वांगीण विकास के लिए 10 वर्षीय कार्ययोजना बनाने के निर्देश दिये। उन्होंने 10 वर्षीय कार्ययोजना बनाकर 7 मार्च तक जिला कलेक्ट्रेट को उपलब्ध कराने के निर्देश दिये। कलेक्टर दुग्गा ने कहा कि 10 वर्षीय कार्य योजना में एक-एक गांव का माइक्रोप्लान बनाया जायेगा। माइक्रोप्लान में 60 प्रतिषत उच्च प्राथमिकता के कार्यों को लिया जायेगा। जिसमें शिक्षा, पेयजल,

देश / विदेश / छत्तीसगढ़ क्षेत्रीय

सूर्या मॉल में रिपेयरिंग के दौरान पैनल ब्लास्ट हुआ

भिलाई, (आरएनएस)। एक बार फिर दुर्ग पुलिस की संवेदनशिलता सामने आई शहर के हृदय स्थल स्मृति नगर में स्थित शहर के सबसे बड़े सूर्या मॉल में आज तड़के 2 से 3 बजे के बीच मॉल के बेसमेंट में चिलर प्लांट (कूलिंग मशीन) में आज सुबह पैनल रिपेयरिंग के दौरान बड़ा ब्लास्ट स्पार्किंग के रूप में हो गया। जिसमें 4 लोग झुलस गए। माल में लगे कांच तड़क सामाना भी बिखर गए। उन्हें ईलाज के लिए सेक्टर 9 अस्पताल के बर्न यूनिट में भर्ती कराया गया है। घायलों में लक्ष्मण निराला, एम चित्रा, रामकृष्ण पांडेय भिलाई निवासी तथा गजेन्द्र अन्य प्रान्त का रहने वाला है। घायलों का ईलाज कर रहे प्लास्टिक सर्जन डॉ.उदय के बताए मुताबिक घायलों में दो लोगों की स्थिति गंभीर बताई गई है। वहीं दो

लोगों को कल छुट्टी दे दी जाएगी। एम.चित्रा और लक्ष्मण निराला 25 से 30 प्रतिषत तक झुलस गए हैं। इस पूरे मामले में सूर्या मॉल के जीएम रमेश सिंह ने हमारे प्रतिनिधि को बताया कि घटना ज़रूर घटित हुई है, लेकिन इसमें हमारी कोई लापरवाही नहीं है। पैनल की रूटिंग मेंटनेंस के दौरान ये हादसा हुआ है। एक बड़ी स्पार्किंग ब्रेक डाउन के दौरान निकली, जिसमें आसपास काम कर रहे थे चारों कर्मी झुलस गए। घायलों को तत्काल निजी एम्बुलेंस के माध्यम से सेक्टर 9 अस्पताल ईलाज के लिए भर्ती कराया गया है। मॉल प्रबंधन इन घायलों के समुचित ईलाज करने में पूरी तरह



कटीबद्ध है और मॉल के स्टाफ की भी बर्न यूनिट में अलग से ड्यूटी लगाई गई है, जो घायलों के परिजनों का सहयोग कर रहे हैं। घायलों का ईलाज का पूरा खर्च माल प्रबंधन वहन कर रही है। इस घटना में सुरक्षा के पूरे इंतजाम थे। किसी तरह की कोई लापरवाही नहीं बरती गई है। उधर इस मामले में स्मृति नगर पुलिस थानेदार मृत्युंजय पांडेय से जब पूछा गया कि मॉल में आखिर क्या घटना घटित हुई है? तो पहले वे टालमटोल करने लगे और कहा कि अभी मामले की जांच चल रही है। जब उनसे ये पूछा गया कि घटना के 12-15 घंटे बीत गए क्या जांच में कुछ नहीं निकला? तो उन्होंने कहा कि

फ्लोरोसिस से पीड़ित छह हजार से अधिक मरीजों का हुआ जांच

रायपुर, (आरएनएस)। स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण विभाग द्वारा प्रदेश के फ्लोरोसिस की अधिकता से ग्रस्त चिन्हां कित 16 जिलों के विभिन्न स्थानों में स्वास्थ्य शिविर लगाकर



संस्थानों में रेफर कर बेहतर इलाज किया जा रहा है। बारह जिले बालोद, कांकेर, कोरबा, कोडागांव, महासमुंद, बलौदा बाजार, बलरामपुर, सूरजपुर, सरगुजा, रायपुर, बस्तर एवं गरियाबंद के

दांतों से संबंधित बीमारियों का जांच कर उपचार किया जा रहा है। शिविर में फ्लोरोसिस से पीड़ित लगभग छह हजार 377 मरीजों का चिन्हांकन कर स्वास्थ्य लाभ दिया गया। उल्लेखनीय है कि फ्लोरोसिस अधिक होने के कारण दांतों में खराबी, रंग पीला होना तथा पीला धारियां बनना, हड्डियों का तिरछा होना, मांस पेशियां में कमजोर होना आदि समस्या देखने को मिलता है। प्रदेश में फ्लोरोसिस की अधिकता के कारण लोगों के स्वास्थ्य पर पड़ने वाले दुष्प्रभाव के नियंत्रण लिए लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी विभाग और पंचायत एवं ग्रामीण विकास विभाग से समन्वय कर बेहतर कार्य संपादित किया जा रहा है। संचालक स्वास्थ्य ने आज यहां बताया कि शिविर में मरीजों का जांच कर उचित उपचार किया गया। गंभीर दंत रोगी को उच्च स्तर के शासकीय दंत चिकित्सा

जिन स्थानों में पानी में फ्लोरोसिस की मात्रा अधिक है वहां यूरिन में फ्लोरोसिस जांच के लिए प्रयोगशाला स्थापित कर शीघ्र जांच करने के निर्देश अधिकारियों को दिए हैं। जिला कांकेर, कोरबा, कोडागांव, बालोद, बलौदा बाजार, बस्तर में जांच संबंधित आवश्यक उपकरण प्रदान किया जा चुका है। शेष जिलों में जांच उपकरण भेजने प्रक्रियाधीन है। अधिकारियों ने बताया कि चिरायु दल के माध्यम से स्कूली बच्चों की स्वास्थ्य जांच किया जा रहा है। वहीं समुदाय में फ्लोरोसिस की निगरानी, जिला तथा सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्रों में डायग्नोस्टिक सुविधाओं की स्थापना, उपचार, शल्य चिकित्सा, फ्लोरोसिस से संबंधित समस्याओं का जल्द पता कर स्वास्थ्य वितरण प्रणाली के विभिन्न स्तर पर मानव संसाधनों का क्षमता निर्माण किया जा रहा है।

विजेता की तरह सर्कुलर ट्रैक पर ई-रिक्शा में नजर आएंगी महिलाएं

राजनांदगांव, (आरएनएस)। बिहान के माध्यम से राजनांदगांव जिले में हजारों महिलाएं अपने पैरों पर खड़े होने में सफल हुई हैं। अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर इनकी सफलता का जश्न मनाया जाएगा। यह जश्न उसी तरह का होगा जैसे विश्व कप क्रिकेट में भारत की जीत पर पूरी टीम मैदान के चारों ओर सर्कुलर ट्रैक में घूमकर, लोगों का अभिवादन स्वीकार कर अपनी सफलता का जश्न मनाती हैं। कलेक्टर भीम सिंह ने इस संबंध में निर्देश अधिकारियों को दिए। इस अवसर पर कार्यक्रम सोमनी में आयोजित होगा। ग्राउंड के चारों ओर सर्कुलर ट्रैक बनाया जाएगा। इस सर्कुलर ट्रैक में 30 महिलाएं अपने ई-रिक्शा के साथ मौजूद होंगी एवं ग्राउंड का राउंड लगाएंगी। बिहान से जुड़ी इन महिलाओं के ई-रिक्शा प्रकरण स्वीकृत किए गए हैं। कलेक्टर ने कहा कि महिलाएं ऐसे पेशे में कदम रख रही हैं जो परंपरागत रूप से पुरुषों का रहा है। यह बड़ी सफलता है और इसका उत्सव मनाने के लिए अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस से बेहतर कोई मौका नहीं हो सकता। जब यह महिलाएं सर्कुलर ट्रैक में उतरेंगी तो पूरी सभा तालियों के अभिवादन

से इनका सम्मान करेगी। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह इस अवसर पर अपने-अपने क्षेत्रों में श्रेष्ठ कार्य कर रही महिलाओं का सम्मान भी करेंगे। जिला पंचायत सीईओ चंदन कुमार ने कहा कि आयोजन का उद्देश्य इन महिलाओं के जज्बे का सम्मान तो है ही, उन हजारों महिलाओं को भी प्रेरित करना है जिनमें गहरी ऊर्जा है लेकिन प्रेरणा के अभाव में उन्होंने अब तक अपने कदम आगे नहीं बढ़ाए हैं। उन्होंने कहा कि बिहान से जुड़ी महिलाएं अन्य महिलाओं के लिए रोलमॉडल बनी हैं। इन्हें देखकर अन्य महिलाएं भी उद्यम के लिए प्रेरित होंगी। उल्लेखनीय है कि इस अवसर पर महिलाओं के मुद्रा के 100 स्वीकृत प्रकरणों का चेक भी मुख्यमंत्री महिलाओं को प्रदान करेंगे। साथ ही सौर चलित कोल्ड स्टोरेज ईकाई का वितरण भी होगा। स्वच्छता के क्षेत्र में कार्य कर रही महिलाओं का होगा सम्मान-जनभागीदारी से पूरे जिले में स्वच्छता के क्षेत्र में बड़ी उपलब्धि हासिल की गई है। इसमें ग्रामीण और शहरी क्षेत्र की महिलाओं का बड़ा योगदान है जिन्होंने समूह बनाकर अपने गाँव और बाड़ों की सफाई की, दूसरों को स्वच्छता का संदेश दिया।

कलेक्टर की अध्यक्षता में बाल श्रमिक एवं बंधक श्रमिक सर्वेक्षण की बैठक सम्पन्न

नारायणपुर, (आरएनएस)। कलेक्टर श्री टोपेश्वर वर्मा की अध्यक्षता में बाल श्रमिक एवं बंधक श्रमिक सर्वेक्षण की बैठक कलेक्ट्रेट सभाकक्ष में हुई। कलेक्टर श्री वर्मा ने कहा कि पहले हम बाल श्रमिक के मूल कारणों को समझने व दूर करने का प्रयास करें। बाल श्रमिक का समस्या का मूल कारण निर्धनता व आशिक्षा है। बाल श्रमिकों की समस्या के समाधान के लिए प्रशासनिक, सामाजिक तथा व्यक्तिगत सभी स्तरों पर प्रयास आवश्यक है। राज्य सरकार और केन्द्र सरकार ने इसके रोकथाम के नियम व कई हितैषी योजनाएं संचालित की जा रही है। उन्होंने इसके व्यापक प्रसार-प्रचार पर बल दिया। उन्होंने कहा कि इसके लिए प्रशासनिक स्तर पर दिए गए निर्देशों का सुनियोजित तरीके पूरी ईमानदारी के साथ पालन करने की आवश्यकता है। जिससे बालश्रम पर पूरी तरह पाबंदी हो। इसके साथ ही व्यक्तिगत स्तर पर भी बाल श्रमिक समस्या का निधान हम सभी का नैतिक दायित्व है। इसके लिए लोगों को जागरूक करना होगा तथा इसके विरोध

में सदैव आगे आना होगा। कलेक्टर श्री वर्मा ने अधिकारियों से कहा कि ज्यादातर बाल श्रमिक की समस्याएं शहरों की अपेक्षा दूरस्थ ईलाकों ईंट-चूना भट्टी, पटाखा कारखाना, ढाबा आदि स्थानों पर देखने को मिलती है। शासन प्रशासन समय-समय इस पर कार्रवाही भी करता है। उन्होंने कहा कि बंधक श्रमिक सर्वेक्षण चिन्हांकन के लिए नियमानुसार कार्रवाही की जानी चाहिए। ऐसे स्थानों पर गोपनीयता के साथ सर्वेक्षण हो, पाकेट एरिया के रूप में भी चिन्हांकन करें। बालश्रम एवं बंधक श्रम संबंधी, पलायन रोकने संबंधी चर्चा करते हुए कहा कि स्थानीय लोगों गांव के पंच-सरपंच व सचिवों को विश्वास लेकर इसे सूचीबद्ध कर कार्रवाही की जा सकती है। इस अवसर पर मुख्य कार्यपालन अधिकारी श्री अशोक चौबे, मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी श्री ए.आर. गोटा, जिला श्रम अधिकारी श्री यू.के.कच्छप, महिला एवं बाल विकास अधिकारी श्री लुपेन्द्र महिनाग सहित अन्य अधिकारी उपस्थित थे।

जिले के सर्वांगीण विकास के लिए 10 वर्षीय कार्य योजना बनाने के निर्देश

कोरिया, (आरएनएस)। कलेक्टर नरेन्द्र कुमार दुग्गा ने आज यहाँ जिला कलेक्ट्रेट के सभाकक्ष में विकास और निर्माण विभाग के अधिकारियों की बैठक ली और उन्होंने जिला खनिज संस्थान न्यास के मद जिले के सर्वांगीण विकास के लिए 10 वर्षीय कार्ययोजना बनाने के निर्देश दिये। उन्होंने 10 वर्षीय कार्ययोजना बनाकर 7 मार्च तक जिला कलेक्ट्रेट को उपलब्ध कराने के निर्देश दिये। कलेक्टर दुग्गा ने कहा कि 10 वर्षीय कार्य योजना में एक-एक गांव का माइक्रोप्लान बनाया जायेगा। माइक्रोप्लान में 60 प्रतिषत उच्च प्राथमिकता के कार्यों को लिया जायेगा। जिसमें शिक्षा, पेयजल,

स्वास्थ्य, जल संरक्षण एवं संवर्धन तथा कौशल विकास आदि कार्यों को लेने के निर्देश दिये। इसी तरह 40 प्रतिषत अन्य प्राथमिकता वाले कार्यों को लिया जायेगा। जिसमें अधोसंरचना के कार्य शामिल करने के निर्देश दिये। उन्होंने कहा कि दस वर्षीय कार्य योजना जिले के विकास के लिए वरदान साबित होगा। उन्होंने कहा कि जिला खनिज संस्थान न्यास मद की 5 प्रतिषत राशि को सुरक्षित निधि के रूप में रखी जायेगी, जो भविष्य में होने वाले कार्यों में व्यय की जायेगी। इसके पूर्व खनिज क्षेत्रों के विकास के लिए कम्प्यूटर आधारित प्रस्तुतिकरण किया गया।

एसपी से की गई आतंकी युवकों को जिलाबदर करने की मांग

बिलासपुर, (आरएनएस)। सरकंडा थाना क्षेत्र के चिंगराजपारा निवासी दो युवकों के आतंक से पूरा मोहल्लावासी परेशान है। इससे तंग आकर मोहल्लावासी दो युवकों को जिलाबदर करने की मांगको लेकर एसपी को ज्ञापन सौंपा है। ज्ञात हो कि चिंगराजपारा निवासी हितेश साहू उर्फ लाला एवं राजा यादव के आतंक से मोहल्लावासी डरे एवं सहमे हुये हैं। आए दिन बिना कारण के लाल साहू और राजा यादव शराब पीकर किसी न किसी से मारपीट करते हैं। बीते पक्वरी को रात 10 बजे के बाद मोहल्ले में गाली गलौज करते हुये आतंक मचा रहा था। तभी लाला साहू और राजा यादव ने नीले रंग की पल्सर बाइक में आकर एक युवक का रास्ता रोक कर उसके साथ करीब 1 घंटे तक मोहल्ले में गाली गलौज की जा रही थी। इस आतंक से सभी मोहल्ले वासी तंग आकर

सरकंडा थाना का घेराव कर उधर कोई कार्यवाही नहीं की गई थी। लेकिन सरकंडा थाना द्वारा उनके उपर कोई कार्रवाई नहीं की गई। थाने में शिकायत एवं घेराव करने विकास यादव के साथ मारपीट की। पुलिस द्वारा इनके खिलाफ कोई कड़ी कार्यवाही नहीं करने के कारण दोनों युवकों के आरोपी खुले आम गुंडा गरीद करके बच जाते हैं। लाला साहू एवं राजा यादव के उपर हिंरी थाना एवं सरकंडा थाना में लूट, डकैती, छेड़खानी, मारपीट जैसे गंभीर अपराध दर्ज हैं एवं जेल भी जा चुके हैं। अब इनके आतंक के चलते महिलाएं सुरक्षित नहीं हैं। इनका विरोध करने पर मारपीट करते हैं। यदि इन पर अंकुश नहीं लगाया गया है तो भी बड़ी वारदात घट सकती है। मोहल्लावासियों ने आज एसपी कार्यालय में ज्ञापन देकर दोनों युवकों के खिलाफ जिला बदर की कार्रवाई की मांग की है।

बेरोजगार युवाओं के लिए वोगा ने उठाई आवाज

दुर्ग, (आरएनएस)। विधायक अरुण वोगा ने विधानसभा के बजट सत्र के अंतिम दिन शून्यकाल में राज्य के युवा बेरोजगारों के लिए आवाज बुलंद की। वोगा ने उच्च शिक्षा विभाग के अंतर्गत आने वाले सेट परीक्षा के नतीजों को लेकर सरकार के खैये एवं व्यापम की कार्यप्रणाली पर सवाल उठते हुए कहा कि छत्तीसगढ़ व्यवसायिक परीक्षा मण्डल द्वारा पिछले साल 2017 सितम्बर को सेट की परीक्षा ली गई थी, जिसमें लगभग 40 हजार से अधिक

छात्रों ने भाग लिया था। परंतु 6 माह होने के बाद भी सेट के नतीजे व्यापम द्वारा घोषित नहीं किया गया है। व्यापम एवं यू.जी.सी. के बीच सामंजस्य की कमी के कारण सेट परीक्षा समिति की बैठक नहीं हो पा रही है। जिसमें नतीजे घोषित नहीं हो पा रहे एवं 40 हजार छात्रों का भविष्य अधर में लटका है। सहायक प्राध्यापक की परीक्षा में बैठने के लिए सेट जरूरी है। इस विषय को संज्ञान में लेकर तत्काल नतीजे घोषित किया जाना चाहिए। जिससे छात्रों को गहत मिल सके।

शादी से इंकार करने पर नर्स का किया था अपहरण

जशपुर, (आरएनएस)। शादी से इंकार किये जाने पर आरोपी प्रेमी ने अपने अपने 4 साथियों के साथ मिलकर पहले तो प्रेमिका का अपहरण किया फिर उसे जंगल में ले जाकर उसके साथ अनाचार कर पेड़ से बांध दिया गया। उक्त घटना को अंजाम देने में आरोपीयों के द्वारा देशी कट्टा का भी उपयोग किया गया। बगीचा पुलिस के द्वारा उक्त मामले को 24 घण्टे के अंदर सुलझाते हुये मामले में सलिस पांचों आरोपीयों को गिरफ्तार किया है। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार मंगलवार की सुबह बगीचा विकासखण्ड क्षेत्र अंतर्गत ग्राम दीवान हर्ष में नर्स के पद पर पदस्थ 28 वर्षीय युवती का 5 युवकों के द्वारा सीजी 15 बी 2842 क्रमांक के टाटा सुमो में अपहरण किया गया। अपहरण किये जाने के बाद आरोपीयों के द्वारा देशी कट्टा का डर दिखा युवती का हाथ व पांव रस्सी से बांधकर मैनपाठ से 45 किलोमीटर दूर नक्सली प्रभावित क्षेत्र के जंगल में ले जाया गया। जहां युवती से अनाचार किये जाने के बाद युवती को पेड़ में रस्सी से बांध दिया गया। अपहरण का मामला आग की लपटों की तरह समूचे खेत्र में फैल जाने से बगीचा

पुलिस तत्काल हरकत में आई। जशपुर पुलिस अधिकक्षक के मार्गदर्शन में बगीचा थाना प्रभारी राजेश मर्ह के द्वारा एक टीम का गठन कर मामले की जांच में जुट गये। पुलिस के द्वारा जंगल को चारों ओर से घेर कर आरोपीयों की तलाश की जा रही थी। इसी दौरान जंगल के बीचों बीच पुलिस को टाटा सुमो खड़ी नजर आई वहीं चंद दूरी पर पांचों आरोपी व युवती भी पुलिस को नजर आये। पुलिस के द्वारा चारों ओर से घेराबंदी कर पांचों आरोपीयों को पकड़ गया। पकड़े गये आरोपीयों में 3 बाल अपचारी है जबकि मुख्य आरोपी कविता राम उर्फ आसु पिता हसीम लोहार तथा ब्रयवर लोधी उरांव हैं। पकड़े गये आरोपीयों से पुछताछ में पता चला की मुख्य आरोपी कविता राम का युवती से दो साल पहले से प्रेम प्रसंग था। लेकिन मुख्य आरोपी कविता राम के चाल चलन सही नहीं होने के कारण युवती ने शादी का प्रस्ताव उकरा दिया था। जिससे आहत हो मुखा आरोपी कविता राम के द्वारा उक्त घटना को अंजाम दिया गया। पुलिस आरोपी को गिरफ्तार कर भा.द.वि की धारा 376, 341, 365, 34 व 25 आर्स एक्ट के तहत प्रकरण दर्ज कर कार्रवाई में जुटी है।